

1-9 ИЮЛ 1985

— ГАСТРОЛИ —

«ПОКАЖЕМ УРАЛЬЦАМ ВСЕ ЛУЧШЕЕ»

СО СВОИМИ лучшими постановками Тбилисский академический театр имени Руставели отправился на гастроли в Свердловск. Выступления грузинской труппы откроются 18 июля и продлятся три недели.

Уральцы за это время смогут познакомиться с шестью постановками руставелевцев, в числе которых — «Кавказский меловой круг» В. Врехта, «Ричард III» Шекспира, «Роль для начинающей актрисы» Т. Чиладзе и одна из последних работ творческого коллектива — «Судный день» по произведению очевидца исторического Нюрнбергского процесса, грузинского писателя М. Квеселав.

— Мы с большой ответственностью готовились к нынешним гастролям, — сказала перед отъездом корреспонденту ГрузИНФОРМа главный режиссер театра, народный артист СССР, лауреат Государственной премии СССР Р. Стуруа. — Ведь нам впервые предстоит выступать перед взыскательными зрителями этого края. Кроме того, наши гастроли проходят в год 40-летия Великой Победы, в год активной подготовки к предстоящим XXVII съезду КПСС и XXVII съезду Компартии Грузии. Все это наложило особый отпечаток на настроение творческого коллектива, который готов показать уральцам все лучшее, что создано нами за последние годы, дать свердловчанам представление о тенденциях развития грузинского современного сценического искус-

ства.

Несколько лет назад мы выступали с творческим отчетом перед дальневосточниками — любителями искусства Хабаровска и Владивостока, в прошлом году — перед зрителями Красноярска, Томска и Рязи, которые покормили наши сердца. И вот теперь — встреча с труженниками Урала. Мы постараемся принести этому зрителю своим искусством высокую романтику чувств и мыслей.